



网信办拟规定：不得诱导未成年人参与应援集资

国家互联网信息办公室14日就《未成年人网络保护条例（征求意见稿）》再次公开征求意见。其中提出，网络游戏、网络直播、网络音视频、网络社交等网络服务提供者应当采取措施，防范和抵制流量至上等不良价值倾向，不得设置以应援集资、投票打榜、刷量控评等为主题的社区、群组，不得诱导未成年人参与应援集资、投票打榜、刷量控评等网络活动，并预防和制止其用户诱导未成年人实施上述行为。

《未成年人网络保护条例（征求意见稿）》还规定，学校应当将科学、文明、安全、合理使用网络等内容纳入教育教学活动，并合理使用网络开展教学活动，建立健全学生在校期间上网的管理制度，对学生进行网络素养教育，依法规范管理未成年学生带入学校的智能终端产品，帮助学生养成良好上网习惯，培养学生网络安全意识，增强学生对网络信息的获取和分析判断能力。

国际

美国前总统奥巴马 新冠病毒检测呈阳性



美国前总统奥巴马13日说，他新冠病毒检测结果呈阳性。

奥巴马13日在社交媒体上发文说，他近期感觉喉咙发痒，除此之外感觉良好。他和夫人米歇尔都已完成新冠疫苗接种，并接种了加强针。米歇尔新冠病毒检测结果呈阴性。

美国约纳斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据显示，截至13日，美国累计新冠确诊病例超过7950万例，死亡病例接近97万例。

韩国日增新冠确诊病例 连续两天超35万例

韩国中央防疫对策本部13日通报，韩国12日新增新冠确诊病例350190例，连续两天超过35万例。韩国12日报告的累计确诊病例达到600万例，在短短3天内就增加了100万例。

韩国11日新增确诊病例数刷新最高纪录，达到383664例。由于周末检测人数减少，12日新增病例数有所下降，但仍然超过35万例。

伊朗导弹袭击埃尔比勒



目标是以色列情报中心

伊朗伊斯兰革命卫队13日宣布，当天凌晨用导弹袭击以色列情报机构摩萨德在伊拉克北部库尔德自治区首府埃尔比勒的一处间谍中心，以报复以军本月上旬空袭叙利亚、致死两名伊斯兰革命卫队指挥官。

伊斯兰革命卫队在一份声明中说，革命卫队用精确制导导弹袭击以色列在当地的一处策划“阴谋和灾祸的战略中心”。

据伊朗新闻电视台报道，伊斯兰革命卫队发射12枚导弹。伊朗半官方的塔斯尼姆通讯社援引未具名消息源报道，其中包括多枚射程300公里的“征服者-110”型短程弹道导弹。

国内

曾演唱歌曲《松花江上》男高音歌唱家李光羲逝世



中央歌剧院发布讣告，著名抒情男高音歌唱家、歌剧表演艺术家、中央歌剧院一级演员李光羲因病医治无效，于2022年3月13日在北京逝世，享年93岁。

李光羲1929年生于天津，1954年考入中央歌剧院，1956年起主演外国歌剧《茶花女》《货郎与小姐》《叶甫根尼·奥涅金》及中国歌剧《阿依古丽》《刘胡兰》《第一百个新娘》等。1964年在大型音乐舞蹈史诗《东方红》中演唱歌曲《松花江上》。在60多年的艺术生涯中，多次登台演唱《北京颂歌》《最美的赞歌献给党》《周总理，您在哪里》《祝酒歌》等保留曲目。曾荣获中国首届“金唱片”奖、中国音乐家协会颁发的“金钟奖”终身成就奖、中国歌剧艺术终身成就奖、德艺双馨艺术家终身成就奖、世界艺术家协会声乐艺术杰出成就奖等。

雨雪天气来袭 南北方气温“冰火”两重天

东北地区还在“赏雪”，南方地区抢先感受夏天的温度。记者14日从中央气象台了解到，3月14日至17日，我国将迎来大范围雨雪天气，北方以雪或雨夹雪为主；南方以雨为主，伴有强对流天气。东北、华北多地气温震荡下跌；南方气温持续走高，部分地区或超30摄氏度。

据了解，受冷空气和雨雪天气影响，东北、华北地区先后加入降温行列，其中，长春未来一周的最

高气温都将在“冰点”徘徊。与此同时，由于冷空气尚未到达，南方地区未来两天气温仍以偏暖为主，大部地区最高气温都将在25摄氏度以上，广东、浙江、湖南、重庆等地部分地区或超30摄氏度。

据中央气象台首席预报员马学款介绍，在本轮大范围雨雪天气过程中，降水最强的区域位于黄淮及以南地区。中东部大部地区降温幅度将达4摄氏度到8摄氏度，局地降温可超10摄氏度。



受害人可申请“保护令”强制执行

记者近日从最高人民法院获悉，家庭暴力实施者不履行或者违反人身安全保护令，受害人可以向人民法院申请强制执行。

奇闻

记者直播报道肇事逃逸案 身后又发生一起车祸



据美国媒体近日报道，美国洛杉矶电视台的记者吉恩·康在一个路口直播报道一场肇事逃逸案件时，在他身后又发生一起车祸。

视频显示，吉恩·康在洛杉矶市的胡佛街进行现场报道，吉恩·康说：“你可以看到这是胡佛街，它是洛杉矶最危险的街道之一。”话音刚落，他身后一辆黑色轿车从左侧进入胡佛街，撞上了另一辆直行的车，随后直接掉头，从一个停车场逃走了。回头目睹这一幕的吉恩·康目瞪口呆，他随后在社交媒体上分享了这段视频，称其为“疯狂撞车”。

嫌疑人坐轮椅出庭 没想到站起来逃跑了



据美国媒体近日报道，美国阿肯色州普拉斯基县警长办公室发布的一段视频显示，一名坐轮椅的嫌疑人在法院门口突然站起来逃跑了。

视频显示，一名警察正护送嫌疑人德尔加多出庭，他面临入室盗窃等多项指控。当警察推着坐在轮椅上的德尔加多到达法院门口时，德尔加多突然站起来逃跑了。护送他的警察立即追赶，不过德尔加多跑得很快，一会儿就无影无踪了。

据报道，德尔加多在被捕期间声称自己受伤了，所以才坐着轮椅出庭受审。

综合新华社等报道